

Безопасный отдых на природе

Начался сезон активного отдыха граждан на природе, с наступлением теплых дней люди с радостью направляются в парки и лесные массивы на пикник. Однако такой отдых таит в себе немало опасностей в особенности, если отдыхающие используют огонь. Разжечь лесной пожар - минутное дело, а вот потушить его - тяжелейшая и сложная работа для десятков, а порой и сотен людей.

Для того, чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, МЧС призывает быть предельно осторожными и соблюдать основные правила пожарной безопасности:

1. Нельзя разводить костры в лесах, торфяниках;
2. Не оставляйте непотушенные костры;
3. Не оставляйте в лесу мусор, промасленный или пропитанный горючими жидкостями, а также стеклянные бутылки и другой мусор;

Что делать, если пожар произошёл:

1. Вызывайте спасателей по телефону 101 или 112;
2. Прикройте рот и нос любой тканью, лучше мокрой;
3. Идите навстречу ветру, перпендикулярно кроне пожара.

Также помните, что при установлении на длительный период времени жаркой погоды может быть введен запрет на посещение лесов. Там где введен запрет на посещение лесов, находиться запрещено. Останавливаться на отдых можно только в специально-обустроенных местах.

Самостоятельно открывать опущенные шлагбаумы на въездах в лес также запрещается!

Уважаемые граждане соблюдайте правила пожарной безопасности! Отдыхайте безопасно, без вреда для себя и окружающих!